
 
 

VAS MEGYEI KÖZGYŰLÉS 
ELNÖKE 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 

az EFOP-1.6.3-17-2017-00011 számú projekt keretében készült 

Megyei Esélyteremtő Paktum elfogadására 

 

A felhívás és a projekt alapvető célja megyei szintű koordinációs és konzultációs 

rendszer kialakítása annak érdekében, hogy a felzárkózás-politikai együttműködések 

ne csak országosan és helyi, esetlegesen járási-, hanem a közigazgatás következő 

szintjén, a megyei szinten is kialakuljanak, rendszeressé váljanak, és esélyteremtő 

módon hassanak vissza az egyes települések lakosságának életére, növelve a 

szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférést. 

 

A Konzorcium részéről megtörtént a megyei szolgáltatási utak feltérképezése: a 

megyében meglévő szolgáltatások lakossághoz való elérésének vizsgálata, különös 

tekintettel a helyi szinten hiányzó szolgáltatásokra, és annak megoldási javaslataira. 

Ezt követően került kidolgozásra a Megyei Esélyteremtő Paktum. A Paktum a Megyei 

Felzárkózási Fórum által létrehozott olyan, a Szolgáltatási Út Térképen alapuló 

együttműködések gyűjteménye, melyek a helyi szereplőknél rendelkezésre álló 

eszközök, szolgáltatások, intézmények stb. felhasználásával megoldásokat nyújtanak 

a települési szinten jelentkező hiányok ellátására. 

 

A dokumentum készítésében a Vas Megyei Felzárkózási Fórum és munkacsoportjai, 

az érintett területek szakemberei részt vettek és 2020. év novemberi ülésükön 

elfogadásra javasolták. A Konzorcium a Vas Megyei Esélyteremtő Paktum elfogadását 

kéri a közgyűléstől.  

 

Határozati javaslat: 

 

A Vas Megyei Közgyűlés Elnöke az EFOP-1.6.3-17-2017-00011 számú, Megyei szintű 

felzárkózás-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi 

programokhoz kapcsolódó projekt keretében a Megyei Esélyteremtő Paktum 

dokumentumát elfogadja.  

 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 

veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) számú kormányrendeletre 

tekintettel a fenti döntést hoztam. 

 

Szombathely, 2020. november 26. 

 

Majthényi László sk.  

     


